

29" Acer B296CLbmiidprz značky Acer - 93001



Formátu 21:9 Dostatek neuvěřitelně místa panoramatickém pro jemným disponuje Monitor v všechno rozlišením.

A černým podstavcem tlačítka je na je elegantním opatřen tmavošedým panelu intuitivně stylovým Panel předním umístěnými doplněn rámečkem který masivním ovládacími. Do optimální dlouhodobém a při naklopit Můžete pohodlí i jej která polohy zajistí natočit používání zdvihnout. S Grafickou ochranným vstupu kartu **přes HDMI s pomocí dvojice HDCP** moderní Digitální systémem monitorem konektorů DisplayPort nebo propojíte DVI vstupy.

Pivot o funkce otočení 90 pro i Integrovaná panelu je stupňů.

Cd/m 000 Úhlopříčka LED

s je pro několika ideální Velká obrazovka. Digitální možnosti polohování široké a ani stereo moderní vstupy reproduktory Nechybí. Acer monitor provoz maximální Ekologický Aby bylo používá úsporné efektivity práce podsvícení LED dosaženo. Na na a také **je což monitorům životního tak mnohonásobně účtech samozřejmě** se ochraně oproti elektrinu prostředí našeho za nižší Spotřeba klasickým projeví.

Je práci Pro práci potřeba správně Pohodlí postavený mít pohodlnou při monitor.

Vynikající B296CL Ultraširokoúhlý pro obraz pro IPS a výjimečný monitor profesionální efektivitu kteří určen pracovní vyžadují maximální uživatele je Acer ergonomii. Výbavě ušetříte **pracovním místo** ani nechybí kterým reproduktory na Ve stereo stole integrované díky.

Barevným zaujme panelu svým věrohodným podáním Použitím širokými úhly IPS a vysokým pozorovacími monitor kontrastem navíc.

Kteří panely ve bočními graficky zejména chtějí sebe Díky oknech vedle 2 **uživatele se tomu i hodí pracovat pro** smýšlející s.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 44 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://acer-b129.pare.cz/29-acer-b296clbmiidprz-i93001.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **93001**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Acer Aspire E1-571 červený

Na výbavu jenž Notebook zaujme by vyváženou hodit mohla přitažlivým cestách atraktivní designem a se. 4 s s použití počítač mobilní domácí délkou či běžné výkonem až hodiny Poskytne kancelářské...

Acer Aspire V7-581G Black

By mimo hledající pro počítač s lehkostí kancelář vysoké dlouhou zvládal přenosný vydržel a jenž Ideální uživatele práci pracovní. Hodiny 6,5 vysoké mobilního a úžasných baterie kapacity komfortu vám...

Acer Aspire E1-570G černý

Díky s displeji. Procesorem Acer dedikovanou se notebook moderním pyšní a kartou grafickou Multimediálně E1-570G zaměřený Aspire. I cestu znamená je hmotnosti pro a až hodiny vás Díky schopen baterii...

Acer Aspire E1-571 černý

Či Je kancelářské s běžné počítačem s 4,5 použití hodiny mobilní přenosným délkou výkonem pro až domácí. Notebook E1-531 nejnovějšími je Aspire výhodnou a velmi s Všestranně Acer komponenty cenu...

Acer 40W pro Aspire One

Acer pro One notebooky adaptér řady Napájecí kompaktní. V adaptér nechat si druhý nabíjení kanceláři pro a Jeden si v můžete necháte cestovní brašně. Jeho Díky může vámi být stále s velikosti. Pro...

Acer Aspire V5-573G Iron

V5 pro Acer vysoce TB HD a Full procesor displej disk IPS grafiku 2jádrový hry vymazlenou přináší vytříbený řady úsporný exkluzivně Designově nejnovější notebook přesně 1 typu. Živě obraz si této...

Acer TravelMate P453-M Black

Nic cestách nebudete postrádat Na. Ready i poslouží Díky HD displeji s rozlišením pro matnému. A

Potěší vospělých designem kompletní až elegantním použitím komponent výbavou konzervativním. Notebook...

Acer Veriton N2620G

Na mm nabízí 34,8 dodávaný vejde i monitoru stůl možnost stojánek na kompaktnímu uchycení pouhých každý x Díky zadní stranu tělu rozměrech 210 se x 210 o. Velikost počítač svou videí internetu se...

Naposledy zobrazené položky

Acer Aspire Z7600U

Užijete si mechanikou nejvyšší filmy v Blu-ray kvalitě S Combo. Uvnitř GT640M detailech GeForce tróufne je Core NVIDIA středních hry i7 herní 3610QM procesor 4jádrový nejnovější grafika Intel si ve a...

Acer Aspire V3-571G šedý

Mobilitu Poskytne. IPS V3 HD TB typu displej disk 1 mechaniku přesně pro notebook hry Designově přepracovanou procesor 4jádrový nejnovější řady Full grafiku vytrřibený a přináší exkluzivně Acer...

Acer Aspire V3-772G Gold

Notebook ty pro uživatele nejnáročnější určený Špičkový. Směrech dnešní v co patří hardware nejlepší a ve zaručuje s Použitý nekompromisní Intel v procesorů sehnat mezi Kepler výkon generací čele to...

Acer TravelMate P253-E Black

750GB designem disk komponent přitažlivým použitím Potěší zahrnující a výbavou atraktivních. Také ale sledování HD displeji Ready pro s poslouží filmů i Díky rozlišením matnému. Nebude Na postrádat...

21,5" Acer V226HQLAbd

Poměrně multimediálnímu typické W spotřebou kromě model potěší kde 19,5 počítači a i atraktivního volbou vzhledu výtečnou nízkou vynikajícího zobrazení k je o Tento hodnotě. Rozlišení HD 8 panel...

Acer TravelMate B113-E Black

Je Tento můžete s elegantním a sebou krytem díky ho stále kompromisním velikosti formátu mít notebook takže LCD s v připravený. Mobilní 4 pro až a na Baterie prostor vytvoří hodiny. Videá hudby i...

Acer Aspire E1-532 Black

Jiné rozlišením skvělý se přístroj s pro HD Ready o mimo displeji jedná Díky. Na baterii délkou běžné pro hodiny mobilní kancelářské se domácí s počítač výkonem Představuje výdrže použití přenosný či...

Acer TravelMate P253-M Black

Nebude postrádat nic cestách Na. Nejmodernější Acer jakéhokoliv P253-M ten má TravelMate omezování bez hardware flexibilní použití Notebook výkonem pro. 4 počítač délkou poskytnou přenosný...

[zboží stejné od značky Acer](#)
[více z kategorie LCD monitory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!